

2017年11月16日

「2017年3月期 決算説明会」資料の一部訂正について

「2017年3月期 決算説明会」資料の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに以下の通り訂正いたします。

【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付して表示しております。

○「2017年3月期 決算説明会」40ページ

データ集

〔訂正前〕

(単位:億円)

ゆうちょ銀行	2011/3期	2012/3期	2013/3期	2014/3期	2015/3期	2016/3期	2017/3期
業務粗利益	17,189	16,700	16,243	15,687	16,347	14,520	14,102
うち資金利益 ¹	16,864	16,773	15,321	14,702	15,407	13,610	12,235
うち役員取引等利益	879	884	881	926	892	911	866
経費 ²	△ 12,101	△ 11,745	△ 11,115	△ 10,960	△ 11,147	△ 10,661	△ 10,561
一般貸倒引当金繰入額	△ 3	-	-	-	-	-	△ 0
業務純益	5,083	4,954	5,128	4,726	5,199	3,858	3,540
臨時損益	181	807	807	924	494	961	879
経常利益	5,265	5,762	5,935	5,650	5,694	4,819	4,420
特別損益	△ 13	△ 24	△ 19	△ 6	15	△ 11	△ 14
当期純利益	3,163	3,348	3,739	3,546	3,694	3,250	3,122

〔訂正後〕

(単位:億円)

ゆうちょ銀行	2011/3期	2012/3期	2013/3期	2014/3期	2015/3期	2016/3期	2017/3期
業務粗利益	17,189	16,700	16,243	15,687	16,347	14,520	14,102
うち資金利益 ¹	16,864	16,773	15,321	14,702	15,407	13,610	12,235
うち役員取引等利益	879	884	881	926	892	911	866
経費 ²	△ 12,101	△ 11,745	△ 11,115	△ 10,960	△ 11,147	△ 10,661	△ 10,561
一般貸倒引当金繰入額	△ 3	-	-	-	-	-	0
業務純益	5,083	4,954	5,128	4,726	5,199	3,858	3,540
臨時損益	181	807	807	924	494	961	879
経常利益	5,265	5,762	5,935	5,650	5,694	4,819	4,420
特別損益	△ 13	△ 24	△ 19	△ 6	15	△ 11	△ 14
当期純利益	3,163	3,348	3,739	3,546	3,694	3,250	3,122

以上